

全区廉洁档案管理工作推进会召开

5月8日,我区召开廉洁档案管理工作推进会,安排部署相关工作。

会议指出,建立廉洁档案管理制度,是我区贯彻落实党的十九大精神,推动全面从严治党向基层延伸的一项制度创新,是对监督对象廉洁情况进行动态监管的主要方式,是加强对全体党员和公职人员监督教育管理的有效手段,是把纪律和规矩挺在前面的重要体现。

会议强调,各级各部门要提高站位,强化思想认识,高度重视建档工作,全面掌握和综合评价监督对象履职尽责和廉洁自律情况,不断强化自我净化、自我完善、自我约束的能力,切实增强接受组织监督的意识。要审慎细致,严把

关键环节。以认真负责的态度,把好“填报、管理、运用”等重要关卡,确保档案填报完整、管理规范、运用有效,不断提升建档工作制度化、科学化、规范化水平。要各司其职,确保责任落实。切实按照制度要求,细化责任分工,强化责任意识,形成齐抓共管的工作格局,确保建档工作顺利开展,圆满完成。

会上,区纪委监委相关负责人详细介绍了廉洁档案管理制度的内容,并就档案填写要求作出了说明。各镇街党(工)委分管负责人、纪(工)委书记,区直各部门、相关驻文单位党委(党组)分管负责人以及区纪委监委机关相关室(部)、各派驻纪检监察组主要负责人共132人参加了会议。



“昆嵛清风”大讲堂走进区司法局、金山管委



近日,“昆嵛清风”大讲堂走进区司法局进行宣讲,区司法行政系统共50余人参加学习。



5月11日,结合村(居)“两委”干部培训班,“昆嵛清风”大讲堂走进金山管委,开展党风廉政教育及预防职务犯罪讲座。金山管委包片、包村干部及村(居)两委干部共120余人现场聆听。

泽库镇召开村级纪检委员工作例会

为切实发挥村级纪检委员作用,加大对村级事务的监督力度,5月8日上午,按照区纪委监委工作要求,泽库镇纪委召开村级纪检委员工作例会。

泽库镇纪委听取了各村一季度工作完成情况汇报,要求各村纪检委员认真贯彻落实上级党委、纪委的各项工作安排,积极配合村党支部开展工作,推进全面从严治党向基层延伸,维护好村级稳定。会上,各村纪检委员签订了《年度村纪检委员廉政承诺书》,保证严格履行监督职责,以身作则,坚决杜绝各类违规违纪问题发生。

会议对近期重点工作进行安排。一是审慎细致推进廉洁档案建档工作,认真仔细填报《文登区廉洁档案有关事项报告表》,促进村级干部廉洁从政。二是



扎实做好基层党风廉政建设“三堂课”工作,切实做好留痕管理,每月将资料存档备查。三是建立镇村纪检干部工作群,加强工作联络和业务交流,及时发现和上报问题线索,发挥好村级纪检委员的监督作用。

【漫话廉典】 陶母退鱼

图/丛亮滋



一年一度的母亲节将至,各位小伙伴给妈妈的礼物准备好了吗?母亲的伟大,不仅是因为哺育之恩,更是因为她是我们成长道路上的“第一任老师”。今天,清风君就跟大家分享一则有关母亲的清廉故事。

东晋名臣陶侃年轻时曾任浔阳县吏,主管县衙鱼肉及

精美食品供应。一次,他派人给母亲送了一罐腌制好的鱼。他母亲湛氏收到后,原封未动让人退回,并附信一封:“你身为县吏,用公家的物品送给我,不但对我没任何好处,反而增添了我对你的担忧。”在母亲的教导下,陶侃反思自己,改过自新,后来以政绩显著闻名于世。

